cnpeaenutenbHbie 6r1okn

Q)QDHARRISON

PacnpenenutenbHble Groku
M12

. pasbembl cOOKy NnMBo cBepxy

. NpocToe 0OHapyXeHne Henonagok
. 4,6 nnu 8 nopToB

. BbICOKasl CTEMEHb 3aLUMThl

DPyHKUUA

PacnpepenutenbHble 6nokun dpupmbl Woodhead ynpowatT  Tabnuykv onncaHusi obrneryatot paboTy ¢ cucteMoii. Pasbembl kabernen
NOAKINIOYEHNE AaTYMKOB MHAYKTUBHBIX, (POTOSMEMEHTOB, AATUYMKOB U pacnpenenuTenbHbiX OrokoB obecneunBatoT cTeneHb 3awmuThbl IP68
[aBMNeHns, KOHLEBbLIX BbIkMoYaTenen n T.4. VIHAnkaTopHbIA Ao v (BO3MOXHOCTb NOCTOSIHHOWM paboThl B BOAE).

TexHM4Yeckune gaHHble

[unana3oH HanpsiXXeHUn 10-30V DC, PNP U3onsauus npoBoaa PUR
MakcumanbHbIN TOK 2A (ha nopr) Wupgukatop LED 3eneHbl (NUTaHne)
MakcumanbHbIN TOK 12A (Ha 6rok) XKenTbii (curHan)
CeyeHue npoBoaoOB 0,75 mm? (nutaHue) Temnepatypa -5°C po +90°C

0,34 mm? (curHan) CTteneHb 3alUThbI IP68 npoBog
MaTtepuman kopnyca HennoH IP67 pasbem
Martepuan pasbema HukenvpoBaHHasi naTyHb

Cxema KOMMyTauuu

3-pin 4-pin
+ @
n ®
| .
10 I e Al il
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Fa @ 3 |3 13 3 ! 3 ! 1| 3 e 1 3 i3 1| 3 1
O On O O 5= O 5 5 5 5 5 5 5
| | | | | | | | 1 1 1
1 2 3 4 5 6 7 8 1 2 3 4 5 6 7 8
Liger Ne Pin KomTakr Ne Pin Liser Ne Pin KoTakt Ne Pin
nposoga nopra pasbema nopra _ pasbema nposofa nopra pasbema nopra pasbema
Kopyures.(+) 1-8 (1) 17 (+) 1-8 (1) Kopuumes.(+) 1-8 (1) 19 (+) 1-8 (1)
lony6on (-) 1-8 (3) 18 (-) 1-8 (3) Fony6oi (-) 1-8 (3) 6 () 1-8 (3)
Ker-gen. (+) 1-8 (5) 19 (&) 1-8 (5) »er-3en.(&) 1-8 (5) 12 @) 1-8 (5)
Beneii 1 4) 1 2) Cepo-po308. 1 ) 7 1 )
3eneHblit 2 (4) 1 1 (4) Berbiit 1 (4) 15 1 (4)
Kentbit 3 4) 10 2 2) KpacHo-rony6. 2 ) 4 2 )
Cepeiit 4 4) 2 2 (4) 3eneHbin 2 (4) 5 2 (4)
PosoBbii 5 (4) 1 3 (2) Beno-serneH. 3 (2) 8 3 (2)
Kpachbit 6 4) 3 3 (4) XKenToiit 3 (4) 16 3 (4)
HépHbii 7 (4) 12 4 (2) Kopwu.-eneH 4 ) 14 4 )
droneToBkIng 4) 4 4 (4) Cepblit 4 (4) 3 4 (4)
13 5 (2) Beno-xent. 5 (2) 9 5 (2)

- 5 5 (4) Po3oBbIn 5 4) 17 5 4)
KoHTakT  Nepra paneva 14 6 2) Kero-kopwy. 6 2) 13 6 2)
1+ 18 ) 6 6 (4) KpacHbi 6 (4) 2 6 (4)
9 () 1-8 3) 15 7 (2) Beno-cepebinn 7 (2) 10 7 (2)
10 () 1-8 3) 7 7 4) YépHbin 7 4) 1 7 4)
12 @) 1-8 5) 16 8 (2) Cepo-kopuy. 8 (2) 18 8 (2)
1 = 1 @) 8 8 (4) ®ronetoBbIN (4) 1 8 (4)
2 2 (4)
3 3 @) 5-pin Paszbem 12-pin
4 4 (4)
5 5 (4) .
6 6 (4)
7 7 (4)
8 8 (4)




PacnpepnenutenbHbie 6M0 BRADHARRISON

4 nopta 6 nopToB 8 nopTtoB

M12x1 Mi2d M12x1

L N eaL el

El E
;ﬂ’f i s~ ( W e — /
o ﬂ@D@D@G@D@L
3o e :_%733-5 3 33 = JDEF“%
ISt S I ey e
| 101,573 4.5\ L#...&
4 nopta
0. E - Ne no kaTanory Onucanue
£\ ‘-Q BTY400PFBP05 3 pin, kabens PUR 5 m
5 - BTY400PFBP10 3 pin, kabens PUR 10 m
O < BTY405PFBP05 4 pin, kabenb PUR 5 m
o BTY405PFBP10 4 pin, kabens PUR 10 m
6 noptoB
Q.
Q. E‘ ';'*i:_! Ne no katanory OnucaHue
§ e "'~@. BTY600PFBP05 3 pin, kabene PUR 5 m
. . Q - BTY600PFBP10 3 pin, kabenb PUR 10 m
& - BTY605PFBP05 4 pin, kabenb PUR 5 m
ol BTY605PFBP10 4 pin, kabenb PUR 10 m
8 noptoB
Q.
A ';Qf;'.- O Ne no katanory Onucaxue
@- % -.é 4 BTY800PFBP05 3 pin, kabens PUR 5 m

BTY800PFBP10 3 pin, kabenb PUR 10 m

: @_ ; ' BTY805PFBP05 4 pin, kabenb PUR 5 m
QAT BTY805PFBP10 4 pin, kabenb PUR 10 m




Q)QDHARRISON

Bnoku ¢ Bxogom cBepxy

cnpeaenuternbHble 6r1oku

4 nopra 6 nopToB 8 noptos
37,3 37.3 373
M12x1 M23x1 M12x1 M23x1 2x 23x
I T r e
34 1 ] = L El = :'E’ EN Aé:—:fé
f
“ I 45
risieenen iy
ﬁ’—@[ﬁﬁéﬁ%f
" [ 50
101.5 -
107
162
4 nopra Ne no kaTtanory OnucaHue

BTY401PFBC

BTY403PFBC

K02300P80M050
K02300P80M100
K02301P80M050
K02301P80M100
K03300P80M050
K03300P80M100
K03301P80M050
K03301P80M100

3 pin, Becb pasbem 12-pin

4 pin, Becb pasbeM 19-pin

12 pin, kabenb npsamon, 5 m PUR
12 pin, kabenb npamon, 10 m PUR
12 pin, kabenb yrnoeson, 5 m PUR
12 pin, kabenb yrnoson, 10 m PUR
19 pin, kabenb npsamon, 5 m PUR
19 pin, kabenb npamon, 10 m PUR
19 pin, kabenb yrnoeson, 5 m PUR
19 pin, kabenb yrnoson, 10 m PUR

6 noptoB

Ne no katanory OnucaHue
BTY601PFBC 3 pin, Becb pasbeM 12-pin
BTY603PFBC 4 pin, Becb pasbeM 19-pin
K02200P80M050 12 pin, kabenb npsimoi, 5 m PUR
@;‘ K02200P80M100 12 pin, kabenb npamon, 10 m PUR
3 ..~ . 0 K02201P80M050 12 pin, kabenb yrnosoi, 5 m PUR
i == @ @ 3 K02201P80M100 12 pin, kabenb yrnoson, 10 m PUR
o g, " K03200P80M050 19 pin, kabenb npsimoi, 5 m PUR
. K03200P80M100 19 pin, kabenb npamoii, 10 m PUR
- K03201P80M050 19 pin, kabenb yrnosoi, 5 m PUR
K03201P80M100 19 pin, kabenb yrnoson, 10 m PUR
8 nopros Ne no katanory OnucaHue
BTY801PFBC 3 pin, Becb pasbeM 12-pin
BTY803PFBC 4 pin, Becb pasbeM 19-pin
K02100P80M050 12 pin, kabenb npsimoi, 5 m PUR
@ ;Q, K02100P80M100 12 pin, kabenb npamon, 10 m PUR
@, SO K02101P80MO050 12 pin, kabenb yrnosoi, 5 m PUR
‘;@- L A \@ K02101P80M100 12 pin, kabenb yrnoson, 10 m PUR
& 9 Q K03000P80M050 19 pin, kabenb npsimoi, 5 m PUR
. K03000P80M100 19 pin, kabenb npamon, 10 m PUR
0 K03001P80M050 19 pin, kabenb yrnosoi, 5 m PUR
K03001P80M100 19 pin, kabenb yrnoson, 10 m PUR




PacnpepnenutenbHbie 6M0 BRADHARRISON

Brnoku c Bxogom c6oky

4 nopTa 6 nopToB 8 nopTtoB

62,2 119 119

@R E R ) m—

25

25
11,9,

+ @@

93,6 119

129

24,8

61,4
445

614
445
>

1,31

08 40

254

782

4 nopra

- Ne no katanory OnucaHue
BN - BSY404PFBP05 3 pin, kabenb 5 m PUR

D = | BSY404PFBP10 3 pin, kabenb 10 m PUR
BSY403PFBP05 4 pin, kabenb 5 m PUR
. BSY403PFBP10 4 pin, kabenb 10 m PUR

6 nopToB
Ne no kaTtanory OnucaHune
BSY604PFBP05 3 pin, kabenb 5 m PUR
BSY604PFBP10 3 pin, kabenb 10 m PUR
BSY603PFBP05 4 pin, kabenb 5 m PUR
BSY603PFBP10 4 pin, kabernb 10 m PUR
8 nopToB
Ne no karanory OnucaHune
BSY804PFBP05 3 pin, kabenb 5 m PUR
BSY804PFBP10 3 pin, kabenb 10 m PUR
BSY803PFBP05 4 pin, kabenb 5 m PUR

BSY803PFBP10 4 pin, kabernb 10 m PUR




Q)QDHARRISON dClpenernunTerbHble Brnoku

Broku ¢ pacnpeaenuTenbHbLIM TepPMUHANOM
4 nopta 6 noptoB 8 noptoB

170 175

202

41
Mi2xi 41 e M12x1

_t_l

]

Al

EE
I

I

il

_'|:
Eg

18

22

18

19,8
22
6}
ﬂ@
5
@

C ]
3@0] 0@4
C sl
‘]@nlo 2
[ -
33
39

4 nopta

Q
5, Q Ne no katanory OnucaHue
" Q BTY403PFBA 4 pin, 6nok pacnpegenuTenbHbIN

6 nopToB

Ne no kaTtanory OnucaHue
BTY603PFBA 4 pin, Griok pacnpeaenuTenbHbIn
8 nopTtoB
Q.
e @055 0
N %oy Ne no katanory OnucaHue
I a¥ 'Q BTY803PFBA 4 pin, 6riok pacnpegenuTenbHbIN

Ne no kaTtanory OnucaHue
BG12103 3arnyLwka noprta
KPX20X9 Tabrnnyka onucaHms nopta

Pasbem M23: 12 n 19 pin — no 3akasy




